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06 OGuiecTBeHHOM coBeTe mpu PegepalibHOi cayxde
1o BeTepHHApPHOMY U (GHUTOCAHHTAPHOMY HAA30PY

B coortBeTcTBUM ¢ DenepanbHbIM 3aKOHOM OT 21 mons 2014 r. Ne 212-®@3
«O6 ocHOBax OOIIECTBEeHHOro KoHTpois B Poccuiickonn @enepanumy,
®enepanbubiM 3akoHOM 0T 4 ampens 2005 r. Ne 32-03 «O6 OOutecTBeHHOH
nanare Poccuiickoii ®emepanun», nocraHopiaeHueM llpasurensctea Poccuiickoi
®enepanuu ot 2 asrycra 2005 1. Ne 481 «O Ilopsnke obpasoBaHus
OoOIIeCTBeHHBIX COBETOB IMpu (elepajbHbIX MUHHCTEPCTBAX, PYKOBOJICTBO
KOTOpEIMHU ocyutecTsIisteT [IpaButenbeTBo Poccuiickol @enepauuy, dpenepanbHbIX
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PYKOBOJCTBO KOTOPBIMHE ocyecTrisieT [IpasutenscTeo Pocculickoit @enepaliumy
NpHUKa3kBalo:

1. Vreepauts [Tonoxerne 00 O0uiecTBeHHOM coBeTe npu VenepanbHOM
cayxOe 1o BeTeprHapHOMYy U GHTOCaHHTapHOMY Hanzopy (nanee — [lonoxenue) U
JIOTIOTHUTEIIBHBIE (cnermbuyeckue) TpeboBaHus K ODIIECTREHHBIM
00BEIUMHEHHAM Y HHBIM HETOCYJapCTBEHHBIM HEKOMMEPYECKHM OPIaHH3alMsM,
00671aar01IMM TIPABOM BBIIBHKCHUS KaHAUAATYD B wieHsl OOIIECTBEHHOTO COBETA
npu @enepanbHoi ciyxOe IO BETEPHHAPHOMY M (UTOCAHHTADHOMY HEI30pY H
kapmuaaraM B wieHsl OOmectenHOro cosera Ipu DenepansHol ciyxde 1o
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